



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS GUANAMBI

ERRATA Nº 01
EDITAL DE MATRÍCULA Nº 13 DE 05 DE JUNHO DE 2017
TERCEIRA CHAMADA – 2º. SEMESTRE (2017.2)

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - *Campus* Guanambi, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos Editais do Processo Seletivo de estudantes Nº 61/2016 e Nº 64/2016 de 05 de setembro de 2016, publicados pelo Magnífico Reitor do IF Baiano, torna pública a Errata nº 01, do Edital de Matrícula nº 13, de 05 de junho de 2017/**Terceira Chamada de matrículas para o segundo semestre letivo (2017.2)**

Onde se lê:

1. DAS MATRÍCULAS

1.1 A matrícula ocorrerá conforme cronograma abaixo:

CURSO	PERÍODO	HORÁRIO
TÉCNICO SUBSEQUENTE EM : AGRICULTURA E ZOOTECNIA	06 a 16/06/2017	08:00 às 12:00 13:00 às 16:30

Leia-se

1. DAS MATRÍCULAS

1.1 A matrícula ocorrerá conforme cronograma abaixo:

CURSO	PERÍODO	HORÁRIO
TÉCNICO SUBSEQUENTE EM : AGRICULTURA E ZOOTECNIA	06 a 22/06/2017	08:00 às 12:00 13:00 às 16:30

Guanambi-BA, 12 de junho de 2017.

Original Assinado
ROBERTO CARLOS SANTANA LIMA
DIRETOR GERAL